

**Z á p i s n i c a**  
**z 7. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Kolárove dňa 5.6.2019**

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

**K bodu č. 1 – Otvorenie**

7. zasadnutie mestského zastupiteľstva otvoril a riadil primátor mesta p. Árpád Horváth, ktorý všetkých prítomných srdečne privítal a oboznámil s programom rokovania:

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Materiály v oblasti školstva
  - a.) Správa Mestského úradu v Kolárove o prípravách a podmienkach zavedenia programu „obedy zadarmo“
  - b.) Všeobecne záväzné nariadenie mesta ktorým sa mení VZN č. 2/2015, ktorým sa určuje výška a spôsob úhrady príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov, resp. výdavkov v materskej škole, v základnej umeleckej škole, v školskom klube detí pri základných školách, v centre voľného času a v zariadeniach školského stravovania zriadených mestom Kolárovo, v znení VZN č. 6/2017
4. Návrh na uznesenie
5. Záver

Hlasovanie: za - 15 – jednohlasne

**K bodu č. 2 – Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice**

Za členov návrhovej komisie boli zvolení nasledovní poslanci:

PaedDr. Madarász Róbert, Mgr. Ing. Forró Tibor, Árgyusi Imrich

Hlasovanie: za – 10            proti – 0            zdrž. hlas. – 3

Za overovateľov zápisnice boli zvolení nasledovní poslanci:

Bc. Lengyel István a MUDr. Viola Miklós

Hlasovanie: za – 14 – jednohlasne

**K bodu č. 3 a.) – Správa Mestského úradu v Kolárove o prípravách a podmienkach zavedenia programu „obedy zadarmo“**

Informatívnu správu mestského úradu o prípravách a podmienkach zavedenia programu „obedy zadarmo“ predložila vedúca oddelenia školstva Ing. Margita Göghová.

Mestské zastupiteľstvo v Kolárove bez pripomienok bralo na vedomie Správu Mestského úradu v Kolárove o prípravách a podmienkach zavedenia programu „obedy zadarmo“ t. j. obedy s dotáciou.

Hlasovanie: za – 15 – jednohlasne

**K bodu č. 3 b.)- Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta ktorým sa mení VZN č. 2/2015, ktorým sa určuje výška a spôsob úhrady príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov, resp. výdavkov v materskej škole, v základnej umeleckej škole, v školskom klube detí pri základných školách, v centre voľného času a v zariadeniach školského stravovania zriadených mestom Kolárovo, v znení VZN č. 6/2017**

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta ktorým sa mení VZN č. 2/2015, ktorým sa určuje výška a spôsob úhrady príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov, resp. výdavkov v materskej škole, v základnej umeleckej škole, v školskom klube detí pri základných školách, v centre voľného času a v zariadeniach školského stravovania zriadených mestom Kolárovo, v znení VZN č. 6/2017 predložila vedúca školského oddelenia Ing. Margita Góghová. Stanovisko komisie školstva, vzdelávania a kultúry predložil predseda komisie PaedDr. Róbert Madarász, ktorý predmetné VZN doporučil schváliť podľa predloženého návrhu.

Pozmeňujúci návrh k VZN predložila zástupkyňa primátora mesta Ing. Beáta Koczkás:

Článok 1 Predmet úpravy: Čl. 7. bod 14. písm. j) sa vypúšťa a nahradí sa textom: **Kaucia, tj. peňažná záruka** (ďalej len kaucia)– je vratná záloha za jedlo s dotáciou podľa bodu 10 a 11 tohto článku VZN,

- j.1. ktorú zákonný zástupca je povinný zaplatiť v hodnote 20 eur vedúcej školskej jedálne alebo na účet príslušnej školskej jedálne do 20.08. každého roka.
- j.2. Z kaucie sú odpočítané neuhradené pohľadávky školskej jedálne podľa tohto článku VZN. Hodnotu kaucie zákonný zástupca je povinný mesačne dopĺňať na výšku 20 €.
- j.3. Zákonný zástupca obdrží upozornenie o vyčerpaní kaucie a o povinnosti doplnenia do výšky 20 € v hodnote jej päťdesiat percentnom zostatku elektronicky na kontaktnú elektronickú adresu uvedenú v zápisnom lístku.
- j.4. Zákonný zástupca obdrží o vyčerpaní kaucie a o povinnosti doplnenia do výšky 20 € upozornenie elektronicky a písomnou formou doporučenej pošty na adresu uvedenú v zápisnom lístku.
- j.5. V prípade, že kaucia dosiahne nulovú hodnotu a nebude príspevok na jedlo uhradené podľa bodu 14. písm. a) tohto VZN poskytnutie jedla dieťaťu, žiakovi sa pozastavuje až do úhrady ďalšej kaucie a pohľadávok za jedlo. Za pohľadávku okrem ceny jedla sa započíta aj poštovné vynaložené na zaslanie písomností týkajúcich sa upozornenia na nedoplatky zákonného zástupcu.
- j.6. Kaucia, alebo zostatok z hodnoty kaucie sa vráti pri vyúčtovaní stravovania k 30.06. daného školského roka.
- j.7. Štatutárny orgán školy alebo školského zariadenia, ktorého je školská jedáleň súčasťou, môže rozhodnúť o znížení alebo odpustení kaucie, ak zákonný zástupca predloží doklad o tom, že je poberateľom dávky v hmotnej núdzi a príspevkov k dávke v hmotnej núdzi podľa osobitného predpisu<sup>1</sup>.

Stanoviská k VZN predložili zástupcovia školských rád:

<sup>1</sup> Zákon č. 599/2003 Z.z. o pomoci v hmotnej núdzi a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, bol zrušený a bol nahradený Zákonom č.417/2013 Z.z. o pomoci v hmotnej núdzi a o zmene a doplnení niektorých zákonov

ZŠ M. Korvína – MUDr. Miklós Viola  
ZŠ II. Rákóczi Ferenc – Tamás Hájas  
ZŠ J.A.Komenského – Mgr. Ing. Tibor Forró  
ktorí predmetné VZN doporučili schváliť podľa predloženého návrhu.

Mestské zastupiteľstvo v Kolárove bralo na vedomie, že:

1.návrh Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Kolárovo, ktorým sa mení VZN č. 2/2015, ktorým sa určuje výška a spôsob úhrady príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov, resp. výdavkov v materskej škole, v základnej umeleckej škole, v školskom klube detí pri základných školách, v centre voľného času a v zariadeniach školského stravovania zriadených mestom Kolárovo, v znení VZN č. 6/2017 bol podľa §6 ods. 3 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov vyhlásené vyvesením na úradnej tabuli mesta a na websídle mesta dňa 03.05.2019.

2.v rámci pripomienkového konania k návrhu Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Kolárovo, ktorým sa mení VZN č. 2/2015, ktorým sa určuje výška a spôsob úhrady príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov, resp. výdavkov v materskej škole, v základnej umeleckej škole, v školskom klube detí pri základných školách, v centre voľného času a v zariadeniach školského stravovania zriadených mestom Kolárovo, v znení VZN č. 6/2017 nebola predložená pripomienka

3. dňa 30.05.2019 bol predložený pozmeňujúci návrh zástupkyne primátora mesta Ing. Beáty Koczkás k návrhu Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Kolárovo, ktorým sa mení VZN č. 2/2015, ktorým sa určuje výška a spôsob úhrady príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov, resp. výdavkov v materskej škole, v základnej umeleckej škole, v školskom klube detí pri základných školách, v centre voľného času a v zariadeniach školského stravovania zriadených mestom Kolárovo, v znení VZN č. 6/2017

Hlasovanie: za – 15 – jednohlasne

Mestské zastupiteľstvo schválilo pozmeňujúci návrh zástupkyne primátora mesta Ing. Beáty Koczkás k návrhu Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Kolárovo, ktorým sa mení VZN č. 2/2015, ktorým sa určuje výška a spôsob úhrady príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov, resp. výdavkov v materskej škole, v základnej umeleckej škole, v školskom klube detí pri základných školách, v centre voľného času a v zariadeniach školského stravovania zriadených mestom Kolárovo, v znení VZN č. 6/2017 zo dňa 30.05.2019.

Hlasovanie: za – 15 – jednohlasne

#### **K bodu č. 4 – Návrh na uznesenie**

Návrh na uznesenie mestské zastupiteľstvo jednohlasne schválilo.

## **K bodu č. 5 – Záver**

Nakoľko všetky body programu rokovania boli vyčerpané, primátor mesta sa všetkým prítomným poďakoval za aktívnu účasť a ukončil zasadnutie mestskej rady.

Zapísala: Anna Keszeliová

Správnosť zápisnice svojim podpisom potvrdzujú:

Ing. Mgr. Zoltán Finta

prednosta úradu

Árpád Horváth

primátor mesta

## ***O v e r o v a t e l i a :***

Bc. Lengyel István

MUDr. Viola Miklós